



## 创刊词

# 勇于担当 护佑梁山

城绣英雄色,山因故事名。初冬的梁山生机盎然,繁华而不喧嚣,宁静而不沉寂。历史的长河一如既往地流淌,稳定与安宁,永远是居民最真实的渴求。“国家安危公安系于一半,百姓冷暖民警知之十分”,国家的叮咛,民众的嘱托,时刻记挂在梁山公安民警心间。

2015年,“密织治安防控6张网,打造最安全区域”,梁山公安部署蓝图。“三个提升”、“四项建设”、“五项整治”、“黄标车治理”、“对生命安全负责、向交通事故宣战”、“治爆辑枪”……围绕6个着力,实施队伍管理六大工程。胸怀大局、立足本职、高标定位、主动作为是

梁山公安的庄严承诺。踏过漫山花开的阳春,骄阳当空的酷暑、布满晨霜的深秋,今年梁山公安的各项工作实现了新跨越。争创人民满意度工作取得新突破,更是佐证了功夫不负有心人的真知箴言。今天,我们来了,《梁山公安》带着油墨的清香传递到您的面前,我们怀揣责

任而来向您汇报。

驱长剑,纵横千万里。展望未来,点滴践行使命的征程中,梁山公安将继续推陈出新,勇往直前。银泊环山,绿树冲天,安居乐业,和谐梁山,伴着英雄故地的每一个晨曦晚霞,我们整装出发,不忘初心砥砺前行。(本报记者 岳茵茵)

### 这个局长公开服务电话办到居民心坎里

## 打个电话,麻烦事都不是事

本报记者 岳茵茵 通讯员 孟昭国 岳云建

杨营镇馆里村村民王曰玉,离家20多年户口意外丢失。他拨打了局长公开服务(投诉)电话,新户口本办好了,而且还主动送上门。如今,在梁山的各大街道上,出现频率最多的是“梁山公安”字样。局长公开服务(投诉)电话、局长电子邮箱、公安微博、梁山公安服务在线,也频繁出现在各大路口的广告牌、LED显示屏上。2014年以来,梁山县公安局先后推出系列服务举措,截至目前,局长公开服务(投诉)电话接到市民来电150余个,为市民解决实际问题上百个。



民警张兰敏将新户口本送给王曰玉。本报记者 岳茵茵 摄

### 办好新户口本,还主动送上门

“谢谢你们了,还把户口本送到家里来。”67岁的王曰玉拄着双拐从民警张兰敏的手中接过新户口本时说。

20多年前,他到大庆务工,此后一直没有消息,他的户口本也在无意中丢失了。

今年5月,他带着一对儿女回老家时,才意识到户口本的重要。“我从大庆回来时因没有身份证不能坐火车,街道办事处的工作人员给我们开了证明才买了火车票。”王曰玉说,在外的这20多年,生活

很困难,也一直没用过到户口,两个孩子因没有户口在当地借读。意识到户口的重要,所以回到老家的第一件事就是补办。

10月份,老王听邻居说拨打梁山公安局局长公开服务(投诉)电话就能帮忙办理,

他抱着试试的态度拨通了服务电话。局长在最短时间批示,并移交给杨营派出所办理。民警多方走访证实,王曰玉的情况属实,立即为爷仨补办了户口本和身份证。

### 三位领导值班,诉求马上就办

2014年5月,梁山县公安局开通局长服务(投诉)电话和局长信箱,全面收集社情民意,顺应群众期盼,最大努力赢取群众满意。

“局长服务(投诉)电话实行24小时值班,做好来电记录推送处理,局长签批后,专案跟踪督办。”梁

山县公安局警民关系办公室副主任李功华说。

李功华介绍,去年以来,梁山县公安局实行局领导ABC三班值班制,每天三位局领导值班,一位局领导值守热线,一位局领导负责信访接待,一位局领导专司检查督导。局

里对居民反映的各类诉求,咨询和建议,坚持首接负责制。对每一起案(事)件,从局长到分管局长,到责任警种部门,落实马上就办原则,及时分析研判,明确专班督导。县局要求对每一个局长电话、每一个信箱问题,都建立通报

约谈制度,限期整改,跟踪考核。

自局长服务(投诉)电话和局长信箱运行以来,依托局长服务电话、信箱、公安微博和服务在线等为群众答复咨询诉求1000余条,解决实际问题150余件。

### 看到服务电话,心里觉得踏实

“有了局长服务(投诉)电话,市民反映问题多了一个畅通渠道。每个路口都有,看着心里就踏实,也震慑了犯罪。”在水泊中路等红绿灯的市民张先生说。

梁山县公安局局长黄涛介绍,为全面收集社情民意和群众诉求,拓宽问题来源的渠道,梁山公安局开通了局长服务(投诉)电话和局长信箱。局长公开服务电话和局长信箱开

通以来,拉近了梁山公安与群众的距离,群众有诉求,有怨言,可以直接和局长联系。一套规范的工作流程,对群众反应的每一问题都做认真对待,切实从群众需要的地方做起,

从群众不满意的地方改起,通过日积月累的不断努力,累积群众的信任和支持。

进入梁山县,您不妨记住这个梁山警务“一键通”:0537-7528110。

### 坚持零容忍 重拳打击犯罪

本报济宁11月15日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孔伟健) 梁山县公安局一直坚持零容忍,持续保持高压态势,深入开展系列安民行动等专项整治,严打“两抢一盗”、寻衅滋事、街头犯罪等关系群众切身利益案件。

今年以来,组建打击侵财类犯罪专业队、打霸除恶专业队和便衣侦查队,严惩霸恶,重拳打击“两抢一盗”、街头犯罪等关系群众切身利益的违法犯罪活动,先后组织开展媒体记者见面会、反盗抢打击侵财类犯罪成果展示会3次,返还被盗抢财物500余万元。截至目前,共破获刑事案件346起,刑事拘留419人,追回逃犯163人,逮捕227人,直诉320人,打掉霸恶势力团伙27个,抓获团伙成员96名。

### 男子网购假币 接货时被抓获

本报济宁11月15日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎) 河北男子王某通过QQ聊天在梁山网友王某某手中购买假币三万余元。近日,王某接快递时被梁山警方抓获。

据介绍,2015年6月初,河北籍嫌疑人王某,通过网上QQ聊天的方式,从网名为“力哥”,其真名为王某某的嫌疑人手中,先后购得面额为10元的假币1600张、面额为20元的假币1000张。

8月1日,王某在北京市朝阳区一超市门口接货时,被办案民警当场抓获,现场缴获假币21940元。目前,两名嫌疑人因涉嫌出售、购买假币罪被依法执行逮捕。案件正在进一步侦查中。

### 非法拘禁他人30天 一犯罪团伙被端掉

本报济宁11月15日讯(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 宋雷) 6名团伙犯罪嫌疑人非法拘禁他人,还用喷涂恶毒语言等方式侮辱他人。梁山警方日前成功打掉这一非法拘禁团伙,并将6名犯罪嫌疑人全部抓获归案,被绑架的受害人江某某成功解救。

自今年3月份以来,为索要担保人江某所欠债务,闫某等6名团伙犯罪嫌疑人多次对其实施院墙等处喷涂恶毒语言、非法拘禁等犯罪行为,严重扰乱了社会治安秩序,给贷款人及担保人心理上造成了极大的伤害。到案后,6名犯罪嫌疑人对伙同他人非法拘禁贷款担保人江某的犯罪事实供认不讳。

另据查明,该犯罪团伙先后拘禁江某、康某等受害人十余人次,其中对江某一次拘禁长达30余日。归案后,闫某等6名团伙犯罪嫌疑人对非法拘禁其他受害人的犯罪事实供认不讳。

目前,6名犯罪嫌疑人已被梁山县警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。